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1) A figura  é retângulo. Determine x e y. 

                  
                                                                              x = 
                                    y                                            y = 
             x 
                   37º 

 
                                                                        

        
  

 
 2) ABCD é paralelogramo e AC é diagonal. Calcule os ângulos assinalados. 

 
 
                A                                    B                          x = 

                   w       y                    50º                                     y = 
                                                                                                      z = 

                                   70º                                              w = 
          z                 x 
  D                                 C 
 
 
  

3) Escreva o nome da cada par de ângulos e sua propriedade: 
 
                                            t 
 
                                                                                                           a) â e ê  
                                  b        a                                                                         
                                                           r                                  b) f e c 
                               c         d    
                                                                                              c) b e ê 
                                                          s                                 
                            f        e                                                                      d) f e â 
                                                 
 

4)  Determine o valor de x e as medidas dos ângulos assinalados. 

                                                               b)  r//s 

            a)                                                                                                                                           

                       4x – 62o                                2x – 28o                                                                                                         3x - 100                 

                                                                                               x +150       

                                                                                                                                     

 



 
 
 

 

 

                                                                                                     

                                                                               

                                                                                                                          


